附件2

瑞安市瓯飞建设投资开发有限公司公开招聘工作人员专业资格审查办法

根据招聘单位要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次公开招聘工作人员的专业资格审查办法。具体如下:

一、“水利水电工程” 类可报专业：

水利水电工程、水文与水资源工程、水利水电建筑工程、水文与水资源利用、水利水电建筑工程技术、水利水电专业、水文学及水资源、水利工程、城市水利、水文与水资源、水利水电与港航工程、农村水利水电、水利建筑工程、水利水电工程技术等。

二、“水利”类可报专业：

农业水利工程、给水排水工程、农田水利、水利学、水资源与海洋工程、水文与水资源、水利水电工程、农田水利工程、水文与水资源工程、环境工程（给水排水）、给水排水、给排水科学与工程、水利工程、水利工程（生态水利）、水利建筑工程、水工结构工程、环境工程（给水排水工程）、水利水电建筑工程、给排水工程、水利、水灾害与水安全、港口与海岸工程、港口航道与海岸工程、水利水电与港航工程、水利水电、城市水利、水利工程造价、港口工程技术、水利水电工程管理等。

三、“水利工程”类可报专业：

水利工程、水利水电工程、水文与水资源工程、水利水电建筑工程、水文与水资源利用、农业水利工程、给水排水工程、农田水利、水力学、水资源与海洋工程、水文与水资源、环境工程（给水排水工程）等。
四、土木工程类可报考专业：

工民建、建筑学、土木工程、给水排水工程、建筑工程、结构工程、桥梁与结构工程、土木建筑工程、城镇建设、道路与桥梁工程、工程力学、给排水、给排水工程技术、环境工程（给水排水工程）、给水排水工程、建筑环境与设备工程、土木工程（道路与交通工程）、土木工程道路方向、土木工程（工程管理）、土木工程（道桥工程方向）、土木工程（交通土建）、土木工程（房建方向）、建筑工程技术、建筑工程管理、房屋建筑、交通土建、土木工程（房屋建筑工程方向）、给排水科学与工程、土木工程（道路工程）、土木工程（房屋建筑方向）、土木建筑、土木工程（道路与桥梁方向）、桥梁与隧道工程、给排水工程、土木工程（道桥方向）、土木工程（建筑工程方向）、道路与铁道工程、土木工程（工民建方向）、土木工程（工民建）、土木工程管理、道路桥梁工程技术等。

五、工程造价类可报考专业：

工程造价、建筑经济与管理、建筑经济管理、建筑经济管理（工程造价）、土木工程建筑经济管理等。

六、环境工程类可报考专业：

环境工程、环保工程、环境治理工程、环境工程与管理、环境监测与治理技术、环境生态。
七、环境与安全类可报考专业：

环境工程、安全工程、安全技术及工程等

八、市政工程类可报考专业：

市政工程、城市建设工程管理、市政工程设施与管理、市政工程技术、给水排水工程、城市规划与设计、城镇基础设施、城镇建设规划、城镇建设规划与设计、城镇建设设施与管理、城镇建设与管理、工程建筑管理、公路与城市道路工程、建设基础工程、建筑、建筑工程、建筑工程管理、建筑工程技术、建筑工程与管理、建筑环境与设备工程、建筑设计技术、建筑施工管理、建筑装饰工程技术、交通土建工程、工程力学、路桥、市政工程施工与管理、土木工程施工技术与管理、土木工程施工与管理、景观建筑设计、工业与民用建筑、资源环境与城乡规划管理、城市规划、岩土工程、水务工程、测绘工程、工程造价、环境工程（给水排水工程）、土木工程、工程管理、建筑学等。

九、工民建类可报考专业：

工民建、建筑学、建筑工程、建筑工程技术、建筑设计技术、建筑装饰工程技术、土木建筑工程、工程造价、工程力学、工程管理、建筑工程管理、工业与民用建筑、建筑经济与管理、房屋建筑工程、建筑经济管理、建筑经济管理（工程造价）、土木工程、土木工程建筑经济管理、土木工程（工程管理）、土木工程（工程项目管理）、土木工程（建筑环境与设备工程）、土木工程（路桥工程）、土木工程（道路桥梁方向）、土木工程（建筑工程）、工程项目管理、土木工程（工民建方向）、土木工程（道桥方向）等。

十、公路桥梁类可报考专业：

交通土建工程、交通土建工程（桥梁工程）、交通工程、路桥建筑、道路与铁道工程、道路桥梁与渡河工程、桥梁与隧道工程、公路桥梁学等；

道桥、道路与桥梁工程、桥梁工程、土木工程道路与桥梁建筑方向、土木工程（道路与交通工程）、土木工程（公路桥梁）、土木工程（道路与桥梁方向）、土木工程（桥梁工程）、土木工程（道路与桥梁工程）、土木工程（道路与桥梁）、土木工程（道桥方向）、土木工程（道桥）、土木工程（路桥)、土木工程（交通土建工程方向）、道路桥梁、道路与桥梁、土木工程（岩土与隧道工程）、土木工程（路桥工程）、土木工程(道路和桥梁)等。
十一、给排水类可报考专业：

给水排水工程、市政工程设施与管理、市政工程施工与管理、环境工程（给水排水工程）、城镇建设设施与管理、给排水工程技术等。

十二、城建类可报考专业：

村镇建设、建筑工程、土木工程、规划、建筑学、路桥建筑、工民建、建筑设计、资源环境与城乡规划管理、城市规划、交通土建工程、交通土建工程、桥梁工程、交通工程、桥梁工程、岩土工程、结构工程、工程力学、城镇建设、房屋建筑工程等；
建设基础工程、道路与桥梁施工、城市建设工程管理、城市管理、市政工程设施与管理、市政工程技术、民用建筑与装饰、工程监理、工程管理、给水排水工程、城市规划与设计、城镇基础设施、城镇建设规划、城镇建设规划与设计、城镇建设设施与管理、城镇建设与管理、道路与桥梁、房屋工程建设、工程建筑管理、公路与城市道路工程、建筑、建筑工程管理、建筑工程技术、建筑环境与设备工程、建筑设计技术、建筑施工管理、建筑装饰工程技术、路桥、市政工程施工与管理、土木、土木工程施工技术与管理、土木工程施工与管理、景观建筑设计、工业与民用建筑、景观建筑、道路桥梁与渡河工程、工程造价、土木工程（钢结构）、道路土木工程（路桥工程）、资源环境与城乡规划管理（房地产评估与经营）、土木工程（建筑环境与设备工程）、给水排水技术工程、城镇设施建设与管理、高等级公路维护与管理、土木工程（交通土建方向）、建筑经济管理等；
土木建筑（建筑工程）、建筑工程设计、建筑装饰技术、测绘工程、建筑装饰、建筑装饰技术工程、道路与桥梁工程、城镇规划设计、城镇规划、土木工程（工民建方向）、土木工程（工程管理）、土木工程（工业与民用建筑）、土木工程建筑工程方向、土木工程（交通土建方向）、交通建设与装备、道路桥梁与渡河工程（公路工程）、道路与桥梁工程设计、道路桥梁工程技术、土木工程建造与管理、土木工程）建筑环境与设备工程）、土木工程建设与管理、给排水科学与工程、工程监理、工程测量与监理、给水排水工程技术、建筑工程技术（工程造价）、建筑工程技术（工民建方向）、建筑装饰设计、楼宇智能化工程技术、道路桥梁与工程技术、建筑节能技术与工程、资源环境与城乡规划管理（房地产开发与管理方向）等。
