
附件2

瑞安市工业发展有限公司公开招聘工作人员
专业资格审查办法

根据招聘单位要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次公开招聘工作人员的专业资格审查办法。具体如下:

一、“审计”类可报专业：

审计学、审计、财务会计与审计、会计与审计、审计实务、注册会计师与审计、独立审计与实务、审计理论研究、政府审计理论与实务、财务审计与税务管理。
二、“土木工程”类可报专业：

工民建、建筑学、土木工程、给水排水工程、建筑工程、结构工程、桥梁与结构工程、土木建筑工程、城镇建设、道路与桥梁工程、工程力学、给排水、给排水工程技术、环境工程（给水排水工程）、给水排水工程、建筑环境与设备工程、土木工程（道路与交通工程）、土木工程道路方向、土木工程（工程管理）、土木工程（道桥工程方向）、土木工程（交通土建）、土木工程（房建方向）、建筑工程技术、建筑工程管理、房屋建筑、交通土建、土木工程（房屋建筑工程方向）、给排水科学与工程、土木工程（道路工程）、土木工程（房屋建筑方向）、土木建筑、土木工程（道路与桥梁方向）、桥梁与隧道工程、给排水工程、土木工程（道桥方向）、土木工程（建筑工程方向）、道路与铁道工程、土木工程（工民建方向）、土木工程（工民建）、土木工程管理、道路桥梁工程技术、土木工程（岩土与地下工程结构）、土木工程（工程管理方向）、土木工程（造价管理）、土木工程（工业与民用建筑方向）、工程管理（工程建设管理方向）、环境工程、道路桥梁与渡河工程、地下建筑工程、土木工程施工、工程管理（建造师方向）、工程结构、建筑电气与智能化、建筑环境与能源应用工程、建筑环境与设备工程（暖通空调）、建筑与土木工程、土木工程（道路与桥梁）、土木工程（钢结构）、土木工程（国际班）、土木工程（建筑工程）、土木工程（建筑结构设计方向）、土木工程（矿井建设方向）、土木工程建造与管理、岩土工程、市政工程、土木工程（造价管理、国际工程管理）、市政工程技术、土木工程（钢结构）、房屋建筑工程、工程管理（专业说明：所学专业为土木工程类）、工程监理（所学专业为土木工程类）。

三、“道路桥梁、市政工程”类可报专业：
交通土建工程、交通土建工程（桥梁工程）、交通工程、路桥建筑、道路与铁道工程、道路桥梁与渡河工程、桥梁与隧道工程、公路桥梁学、道桥、道路与桥梁工程、桥梁工程、土木工程道路与桥梁建筑方向、土木工程（道路与交通工程）、土木工程（公路桥梁）、土木工程（道路与桥梁方向）、土木工程（桥梁工程）、土木工程（道路与桥梁工程）、土木工程（道路与桥梁）、土木工程（道桥方向）、土木工程（道桥）、土木工程（路桥)、土木工程（交通土建工程方向）、道路桥梁、道路与桥梁、土木工程（岩土与隧道工程）、土木工程（路桥工程）、土木工程(道路和桥梁)、道路桥梁工程技术、土木工程（所学专业为道路桥梁类）、工程监理（所学专业为道路桥梁类）。
市政工程、城市建设工程管理、市政工程设施与管理、市政工程技术、给水排水工程、城市规划与设计、城镇基础设施、城镇建设规划、城镇建设规划与设计、城镇建设设施与管理、城镇建设与管理、工程建筑管理、公路与城市道路工程、建设基础工程、建筑、建筑工程、建筑工程管理、建筑工程技术、建筑工程与管理、建筑环境与设备工程、建筑设计技术、建筑施工管理、建筑装饰工程技术、交通土建工程、工程力学、路桥、市政工程施工与管理、土木工程施工技术与管理、土木工程施工与管理、景观建筑设计、工业与民用建筑、资源环境与城乡规划管理、城市规划、岩土工程、水务工程、测绘工程、工程造价、环境工程（给水排水工程）、土木工程、工程管理、建筑学、给水与排水、资源环境与城乡规划管理（国土资源与房地产开发）、环境工程、环境科学与工程、交通工程、土木工程（道路与桥梁方向）、土木工程（工程管理）、土木工程（工程造价方向）、土木工程（市政）、城市地下空间工程、土木工程（基础设施）。
四、“工程造价”类可报专业：
工程造价、工程管理、建筑经济管理（工程造价）、土木工程建筑经济管理、土木工程（造价管理）、建筑工程（工程造价）、土木工程（造价方向）、土木工程（工程造价方向）、工程管理（工程造价管理方向）。
五、“经济”类可报专业：
经济学、经济统计学、资源与环境经济学、商务经济学、政治经济学、区域经济学、产业经济学、劳动经济学、网络经济学、工业经济、投资经济、环境资源与发展经济学、财政学、金融、金融学、国际经济与贸易、国际金融、国际金融与贸易经济学、银行与金融、金融分析、金融风险管理、金融工程、货币银行学。
六、“行政管理”类可报专业：
事业管理、行政管理、劳动与社会保障、社会保障、公共关系学、公共政策学、公共管理、行政管理学、高级文秘、政治学、理论法学、法学研究。

