
附件2

瑞安市水利投资有限公司公开招聘专业资格审查办法

根据招聘单位要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次公开招聘工作人员的专业资格审查办法。具体如下:

一、“水利类”可报专业：
水利水电工程、水文与水资源工程、水文地质、水文学与水资源、水文学及水资源、水资源与海洋工程、港口航道与海岸工程、港口海岸及治河工程、水务工程、水利科学与工程。
“中国语言文学”可报专业：

比较文学与世界文学、创造性写作、地域文化与文学、都市文化学、对外汉语、对外汉语教学、儿童文学、高级秘书与行政助理学、格萨尔学、古典学、国学、海外华语及华文教学、汉外对比语言学、汉语国际传播、汉语国际教育、汉语言文化国际教育、中国文学与文化、汉语言文字学、华语与华文教育、跨语言文化研究、媒体语言学、民族文学与新闻传播学、闽南民俗文化与民间文艺、闽南文化与家族社会、区域文化与中国文学、少数民族文化传播、审美文化与文学、台湾文化研究、文化产业、文化传播、文化传播与媒介、文化传播与文化产业学、文化创意学、文化创意与文化产业、文化研究、文化与传媒、文体学、文体研究与文学教育、文学阐释学、文学人类学、文学与文化产业管理、文艺学、文艺与传媒、文艺与文化传播学、戏剧影视文学、现代汉语语言学、写作理论与实践、写作学、心理语言学、艺术人类学与民间文学、音乐文学、应用文体学、语文教育、汉语言文学（师范）、语言病理学、语言文字测试学、语言学及应用语言学、语言政策与语言规划、语言智能与技术、中国古代文学、中国古典文献学、中国民间文学、中国少数民族文献学、中国少数民族语言文学、中国文学古今演变、中国文学批评史、中国现当代文学、中国语言文学、中华文化国际传播、汉语言文学、汉语言、汉语言文学教育、汉语国际教育、中国少数民族语言文学、古典文献、古典文献学、应用语言学、对外汉语、秘书学、高级文秘、涉外文秘、文秘与办公自动化、中国语言文化、中国语言与文化、手语翻译。

三、“计算机类”可报专业：
计算机科学与技术、计算机软件与理论、计算机网络与信息安全、计算机系统结构、计算机应用技术、计算机技术、网络安全技术与工程、网络信息安全、物联网工程、物联网工程与技术、物联网技术、计算机及应用、计算机及软件、软件工程、网络工程、电子与计算机工程、数据科学与大数据技术、网络空间安全、计算机网络技术、计算机网络管理、计算机网络与安全管理、数据通信与网络系统、网络规划与开发技术、计算机信息管理、计算机硬件与外设、计算机系统维护、网络系统管理、计算机系统与维护、计算机应用与维护、计算机应用、软件测试技术、软件开发与项目管理、网络软件开发技术、智能监控技术、信息技术开发与服务、单片机与应用电子技术、软件技术、软件与信息服务、嵌入式技术与应用、信息安全与管理、大数据技术与应用、人工智能技术服务。
四、“土木类”可报考专业：

土木工程、工民建、工业与民用建筑、建筑工程、建筑环境与设备工程、建筑环境与能源应用工程、建筑设施智能技术、工程结构分析、给排水科学与工程、建筑电气与智能化、电力工程与管理、城市地下空间工程、道路桥梁与渡河工程、交通土建工程、铁道工程、智能建造、土木、水利与海洋工程、土木、水利与交通工程、给水排水、给排水工程、给水排水工程。
四、“电子信息类”可报考专业：

电子信息工程、电子科学与技术、计算机通信工程、通信工程、微电子学、微电子科学与工程、微电子制造工程、信息显示与光电技术、信息物理工程、光电信息科学与工程、光电信息科学与技术、光电信息工程、光电子科学与技术、光信息科学与技术、信息工程、广播电视工程、水声工程、电子封装技术、集成电路设计与集成系统、医学信息工程、医学影像工程、真空电子技术、电磁场与无线技术、电波传播与天线、电子信息科学与技术、电子信息技术、电子信息技术及仪器、电子信息、电信工程及管理、应用电子技术教育、信息技术应用与管理、人工智能、科技防卫、海洋信息工程、电子信息工程技术、电子技术应用、光电子技术、音响工程、电光源技术、飞行器电子装配技术、信息技术应用、无损检测技术、电子信息技术及产品营销、电子表面组装技术、电子组装技术与设备、嵌入式系统工程、液晶显示与光电技术、卫星数字技术、通讯工程设计与管理、通信工程设计与管理、应用电子技术、微电子技术、无线电技术、广播电视网络技术、有线电视工程技术、智能产品开发、智能终端技术与应用、智能监控技术应用、汽车智能技术、电子产品质量检测、电子产品营销与服务、电子电路设计与工艺、电子制造技术与设备、电子测量技术与仪器、电子仪器仪表与维修、电子设备与运行管理、电子声像技术、电子工艺与管理、信息安全技术、信息技术、图文信息技术、声像工程技术、移动互联应用技术、光电技术应用、光伏工程技术、光电显示技术、物联网应用技术、集成电路技术应用。



